

今日济南

主打

张庄路10日起拓宽改造

由双向四车道拓宽至双向八车道 10月底前竣工通车



制图:宫照阳

本报3月7日讯 省城西部主干道张庄路即将拓宽改造,记者7日从张庄路改造新闻发布会获悉,10日起张庄路开始拓宽改造,改造后的张庄路快车道规划红线50—60米,由原来的双向四车道拓宽为双向八车道,该路改造总投资约3亿元,计划10月底竣工通车。

据了解,张庄路位于省城西部槐荫区,建成于上世纪80年代初,向东连接着堤口路进入济南老城区,向西跨过二环西路进入西客站片区,是省城西部连接新老片区的重要走廊,也是省城远期BRT快速公交系统的线网通道。但该路建于上个世纪80年代,随着济南城市建设的不断推进,张庄路已经成为省城大型果品、蔬菜、汽配等批发集散地和沿线机关、企事业单位、居民社区、商业网点的城市交通要道,受原设计标准较低、管网配套不完善等因素影响,近年来张庄路越来越不能满足城市发展需要,难以满足日益增长的交通需求。

京沪高铁将于6月下旬试通车运行,届时,西部交通压力会进一步增大,为提升西客站片区市政基础设施保障能力,济南市市政公用事业局决定,立即启动对张庄路的拓宽改造。根据施工安排,张庄路施工范围西起二环西路,东至纬十二路,全长2800米。此次改造,不仅要拓宽道路,而且还将进行排水改造以及对地下管网升级,并铺设供热管道以及燃气管道。

本报稿件除署名外均由本报记者戚淑军采写

大树不动小树迁移 打造绿化长廊

本报3月7日讯 张庄路即将拓宽改造,两侧绿化树何去何从成为不少市民关心的问题。记者了解到,张庄路拓宽改造过程中,道路改造与绿化提升相结合,沿线绿化树法桐全部保留,小树进行迁移,改造后的张庄路比原绿化面积将增加40%,省城西部打造“张庄路绿化长廊”。

张庄路苗木迁移工作上周已经全面展开,本月中旬将完成全部苗木的迁移工作。为提升张庄路绿化效果,打造和谐宜人的道路绿化环境,张庄路改造设计中充分考虑了现状行道树的情况,改造中,张庄路两侧现有法国梧桐行道树将全部进行保留,并在道路中央新建4—5米的绿化带,绿

化带内种植雪松、紫叶李、紫薇等绿化树。道路两侧绿化带内将种植法国梧桐、大叶黄杨、扶芳藤,与张庄路现状法国梧桐相呼应,打造“张庄路绿化长廊”。

据介绍,新建的张庄路道路绿化面积大约29800平方米,比原绿化面积增加40%,改造结束后,张庄路将成为省城西部的“绿化长廊”。

预留5处站点 对接城区BRT网

本报3月7日讯 为方便市民乘公交车,张庄路在拓宽时将预留5处BRT站点。与此同时,二环西路、北园大街西延长线也将设有BRT专用道以及BRT站台,这样西部城区将形成两横一纵的BRT交通网络,并通过北园大街BRT与主城区以及东部城区进行换乘。

根据张庄路拓宽改造规划,张庄路改造将同步预留BRT设

施,为BRT未来运营提供空间,届时省城快速公交将贯穿东西。有关人士介绍,张庄路改造过程中,将预留5处BRT站点,这些站点不仅设施完善,还预留了上下水管道,这也就意味着将来BRT站台内可以设置厕所,以解决乘客以及工作人员如厕难。目前能够确定的有森林公园、茶叶市场和八里桥三个快速公交站点。

据了解,二环西路下半年将实施高架桥施工,改造后省城快速公交网络将进一步西延,届时张庄路快速公交线将与二环西路快速公交紧密衔接。与此同时,北园大街也将向西延伸至济南西站片区,这也就意味着,西部城区将形成两横一纵的BRT网络,并通过北园大街BRT与主城区以及东部城区进行换乘。届时,济南BRT交通网络将基本形成。

将从二环西路西延至济南西站

本报3月7日讯(记者 王光营) 今年6月份,京沪高铁济南站将投入使用,省城济南将迈开“西进”的步伐。为了打通西客站片区和中心城区的道路,省城将对北园大街、张庄路及经六路三条道路进行西延,其中张庄路将从二环西路西延至腊山河西路,

延长线全长共1.56公里。

据了解,张庄路延长线是西客站片区中规划的一级主干路,将穿过大金路,最终西延至腊山河西路。按照规划,张庄路西延道路共1.56公里,规划道路红线为50米,快车道为双向六车道,道路两侧分别建设非机动车道和人行

道。

在张庄路延长线两侧,市政部门还将建设一系列配套设施。其中包括排放雨水、污水和中水的市政管线,供电力、燃气、热力、自来水等使用的专业管线,以及路面、路灯、交通信号等设施和绿化景观工程。

施工排定时间表

根据计划,张庄路道路施工将分为三个阶段,第一阶段从3月10日到5月31日,对现状快车道及单侧非机动车道进行封闭,封闭过程中保留一条不小于9米宽的施工便道供驻区车辆通行。第二阶段从6月1日到7月底,保持新建14米宽单幅快车道临时通行;最后一个阶段从8月1日到10月底,保持新建28米快车道通车,对其它部分进行封闭。

拟建两座过街天桥

张庄路改造中拟建两座过街天桥,方便市民出行。

随着省城西部的快速发展,西部交通压力不断增大,张庄路部分路段人流、车流较大,交通呈现出不同程度的拥挤状况,尤其茶叶市场、森林公园等处,由于行人较多,经常出现行人横穿马路影响交通、带来安全隐患的问题。

为方便行人出行,打造快速交通,本次张庄路拓宽改造中,省城将在人流密集的地方拟建过街天桥,目前规划拟在茶叶市场、森林公园的位置同步建设过街天桥。

第二十五届中国医疗器械(山东)博览会

荣耀开幕

于2011年3月9日-11日

在济南国际会展中心

2011第二十五届中国国际医疗器械(山东)博览会(春)暨医院管理国际系列论坛 0531 8887 9870 8887 9877 详情点击: www.yibohui.com

丞华展览